
 
 
 
 
 
 
 
 

 دقیقه90حان : ـدت امتـم                 زهّــمن طراح :.......      ر :  ـدبی              هفتمه : ـپای         ریاضیاتآزمون درس : 

 

 16/10/97نام و نام خانوادگی : ..............................       نام کلاس : ......................         تاریخ امتحان : 
 صفحه تنظیم شده است* 4*سوالات در 

 بارم شرح سوال ردیف

 مشخص کنید. و نادرست را با  عبارات درست را با   .1
 ، مثبت می شود تقسیم دو عدد هم علامت بر هم.       
  بزرگ تر است 8+از عدد  9−عدد. 
  4"ام الگوي  �جمله ي , 7 , 10 ,    . است �4برابر  " …
  متشابه اند  �7−و  �7−جمله هاي . 
  نامیده می شود  حادهدرجه کمتر باشد ، زاویه  90زاویه اي که از .  
 دو زاویه ي متقابل به رأس ، با هم مساویند . 
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 جاهاي خالی را با کلمات یا اعداد مناسب پر کنید.  .2
 کوچکترین عدد صحیح منفی ، .................... است. 
  است 3−قرینه ي قرینه ي عدد ................ ،. 
  7جبري عبارتدر� +  .به ................. ، ضریب عددي می گویند 2
  نباشد ، منظور همان علامت ................ استاگر بین یک عدد و یک یا چند حرف، هیچ علامتی. 
  4جمله ي سیزدهم الگوي عددي� +  .برابر ................ است 2
  درجه ندارند، ............... نامیده می شوند 180چند ضلعی هایی که هیچ زاویه بزرگتر از. 

 1/5 

 .گزینه ي صحیح را انتخاب کنید  .3
 ؟در کدام دوران ، نیازي به مشخص کردن جهت دوران نیست  ⋇

  درجه 180د )       درجه  135ج )           درجه  90ب )        درجه  45الف ) 
, 9"در الگوي عددي   ⋇ 6 , 3 ,  ، عدد پنجم ، چه عددي است؟" …

  3-د )        1-ج )            2-ب )        الف ) صفر 
�15 "کدام عدد جواب معادله ي  ⋇ =  است؟ " 5

  1  ب )          1 الف)
5             ( 1  ج  

3        ( 3د  
� "  عبارت جبري مربوط به عبارت جبري ⋇

  3  
+  کدام است؟ " 2

 ب ) سه واحد بیشتر از نصف عددي      الف ) سه واحد بیشتر از دو برابر عددي 
 د ) دو واحد بیشتر از سه برابر عددي             ج   ) دو واحد بیشتر از ثلث عددي 

 اضلاع یک مثلث باشند؟ نمی توانندگزینه هاي زیر اعداد کدام یک از  ⋇

  4و3و2 د )       23و12و11ج )            9و  8و 7ب )         5و4و3الف ) 
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 به نام خدا
 اصفهان 2اداره آموزش و پرورش ناحیه 

 متوسطه اول -  2 سمـــادبیرستان غیر دولتی پسرانه ي 

 1397امتحانات نوبت اول 

  

 ...............نمره با عدد : ..................

 ................نمره با حروف : ..............

 ............................ نمره تجدید نظر :
در 

ت 
والا

ي س
مه 

ادا
 

حه 
صف

2
 



 بارم 2صفحه  ردیف

 � � انتخاب کرده و در مقابل آن بنویسید. Bرا از ستون  Aعدد مرتبط با هر عبارت ستون   .4

6حاصل عبارت  ÷ (−3 + 3 ×  صفر : ......... (2
�3−مقدار عددي عبارت  + �به ازاي  2 =  یک .........:  1−

 1- حاصل جمع هر عدد با قرینه اش : .........

�"معادله ي جواب  + 2 = −�" ......... : 5 
        

 

1 

+�−�− ساده ترین شکل عبارت زیر را بنویسید.الف )   .5 �+ �−�+(−9 + 1)����� =  

 ب ) براي محور رو برو یک ضرب بنویسید.
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 .آورید به دستحاصل هر یک از عبارات زیر را   .6
(−7)− (+2) =                                              −1397 + 2019 =  

 −17 + 18 − 19 + 20 =                                   3 − 3 × (−2) =  
 �(−36)÷(−6)�+20�−42÷(−7)�+7 =  
 

2 

 عبارات جبري زیر را ساده کنید.الف )   .7
2� + 7� − 3� + 9� =  

 
2(3� − 4�) + 5(� − 2�) =  

 
�2مقدار عددي عبارت جبري  ) ب + 3� − yرا به ازاي  ��2 = �و  3 =  به دست آورید. 2
 
 

  .را به دست آورید روبروج ) محیط مستطیل 
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 "امام علی (ع)"ارزش هرکس به اندازه ي علم اوست.
 3صفحه   

 ارمب 16/10/97.         تاریخ امتحان : : ................... هفتم کلاس ............................ نام و نام خانوادگی : ردیف
 الف ) معادله ي زیر را حل   .8

 .  کنید
              7� − 2 = 33 
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  با توجه به شکل روبرو :  .9

 الف ) در جاي خالی نام پاره خط مناسب بنویسید.
 

(������ +⋯ ) − ������ = ������             ������ − ������ = ⋯  

 ب ) در جاي خالی عدد مناسب بنویسید.
 ������ = ⋯������                      

������������ = ⋯       
 

1 

 با توجه به شکل مقابل اندازه ي زاویه هاي خواسته شده را بدست آورید.  10
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  یر:ز شکل به باتوجه  11
 ............. ؟ستا A شکل یافته لنتقاا شکل املف ) کدا

  خط بهیک نسبت A شکل ي قرینه شکل امکدب  )  
 ؟ ..............باشد می سترا

  90 ازهندا به A شکل ي یافته دوران شکل امکد ج  )
 ؟.................باشد می نقطه یک لجهحودر

 180 ي ازهندا به A شکل ي یافته دوران شکل امکدد  ) 
 ................؟باشد می نقطه یک لجهحودر
 

1 
 

 

 

 

 

 

=ب ) آیا  جواب معادله  � 3
  � 

3 − 2 =  است ؟ چرا؟ 1−

 

ج ) براي مسأله ي زیر فقط معادله 
 بنویسید.

خودکار  4سپهر براي خرید  "
تومان پس 1000تومان داد و 15000

چقدر بوده گرفت، قیمت هر خودکار 
 ............................ "است؟

A        B        C        D         E        F 
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 4صفحه  ردیف
 

 بارم

   با توجه به اینکه دوشکل مقابل هم نهشت هستند:  12
 

  متناظر را روي شکل نشان دهید. زوایايالف ) برابري 
 

 را کامل کنید. زیرب  ) تساوي هاي 
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 حاصل عبارت زیر را با روش حل مسأله ساده تر به دست آورید.  13
  1 
2 +

  1  
4 +

  1  
8 + ⋯+

  1  
128 =  

 
 
 
 
 

1 

 3درجه سردتر از اصفهان و دماي هواي کرمان  12دماي هواي اصفهان صفر و دماي هواي شهرکرد   14
  درجه بالاي صفر است:

 چقدر است؟الف ) دماي هواي شهرکرد 
 
 

 ب  ) میانگین دماي سه شهر اصفهان، شهرکرد و کرمان را بدست آورید.
 
 
 

1 

متري سطح زمین رها کرده ایم؛ اگر این توپ پس از هر بار برخورد با سطح زمین  81توپی را از ارتفاع   15
ثلث ارتفاع قبلی خود بالا آید،از لحظه ي رها شدن تا چهارمین مرتبه اي که به زمین بخورد چند متر 

 حرکت کرده است ؟
 
 
 
 
 
 

1 
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 منزهّ -موفق و سربلند باشید 



 
 
 
 
 
 
 
 

 دقیقه90حان : ـدت امتـم                 زهّــمن طراح :.......      ر :  ـدبی              هفتمه : ـپای         ریاضیاتآزمون درس : 

 

 15/10/97نام و نام خانوادگی : ..............................       نام کلاس : ......................         تاریخ امتحان : 
 صفحه تنظیم شده است* 4*سوالات در 

 بارم شرح سوال ردیف

 مشخص کنید. و نادرست را با  عبارات درست را با   .1
 ، مثبت می شود تقسیم دو عدد هم علامت بر هم.       
  بزرگ تر است 8+از عدد  9−عدد. 
  4"ام الگوي  �جمله ي , 7 , 10 ,    . است �4برابر  " …
  متشابه اند  �7−و  �7−جمله هاي . 
  نامیده می شود  حادهدرجه کمتر باشد ، زاویه  90زاویه اي که از .  
 دو زاویه ي متقابل به رأس ، با هم مساویند . 
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 جاهاي خالی را با کلمات یا اعداد مناسب پر کنید.  .2
 است، ............... یک رقمی کوچکترین عدد صحیح منفی ......  
  است 3−قرینه ي قرینه ي عدد ................ ،.  
  7جبري عبارتدر� +  .ي می گویندبه ................. ، ضریب عدد 2
  نباشد ، منظور همان علامت ................ استاگر بین یک عدد و یک یا چند حرف، هیچ علامتی. 
  4جمله ي سیزدهم الگوي عددي� +   .برابر ................ است 2
  درجه ندارند، ............... نامیده می شوند 180چند ضلعی هایی که هیچ زاویه بزرگتر از. 
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 .گزینه ي صحیح را انتخاب کنید  .3
 ؟در کدام دوران ، نیازي به مشخص کردن جهت دوران نیست  ⋇

  درجه 180د )       درجه  135ج )           درجه  90ب )        درجه  45الف ) 
, 9"در الگوي عددي   ⋇ 6 , 3 ,  ، عدد پنجم ، چه عددي است؟" …

  3-د )        1-ج )            2-ب )        الف ) صفر 
�15 "کدام عدد جواب معادله ي  ⋇ =  است؟ " 5

  1  ب )          1 الف)
5             ( 1  ج  

3        ( 3د  
� "  عبارت جبري مربوط به عبارت جبري ⋇

  3  
+  کدام است؟ " 2

 ب ) سه واحد بیشتر از نصف عددي      الف ) سه واحد بیشتر از دو برابر عددي 
 د ) دو واحد بیشتر از سه برابر عددي             ج   ) دو واحد بیشتر از ثلث عددي 

 اضلاع یک مثلث باشند؟ نمی توانندگزینه هاي زیر اعداد کدام یک از  ⋇

  4و3و2 د )       23و12و11ج )            9و  8و 7ب )         5و4و3الف ) 
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 به نام خدا
 اصفهان 3اداره آموزش و پرورش ناحیه 

 متوسطه اول -  3 سمـــادبیرستان غیر دولتی پسرانه ي 

 1397امتحانات نوبت اول 

  

 ...............نمره با عدد : ..................

 ................نمره با حروف : ..............

 ............................ نمره تجدید نظر :
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 بارم 2صفحه  ردیف

 � � انتخاب کرده و در مقابل آن بنویسید. Bرا از ستون  Aعدد مرتبط با هر عبارت ستون   .4

6حاصل عبارت  ÷ (−3 + 3 ×  صفر  : ......... (2
�3−مقدار عددي عبارت  + �به ازاي  2 =  یک  .........:  1−

 1-  حاصل جمع هر عدد با قرینه اش : .........

�"معادله ي جواب  + 2 = −�" ......... :  5 
        

 

1 

+�−�− ساده ترین شکل عبارت زیر را بنویسید.الف )   .5 �+ �−�+(−9 + 1)����� =  

  ب ) براي محور رو برو یک ضرب بنویسید.
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  .آورید به دستحاصل هر یک از عبارات زیر را   .6
(−7)− (+2) =                                              −1397 + 2019 =  

 −17 + 18 − 19 + 20 =                                   3 − 3 × (−2) =  
 �(−36)÷(−6)�+20�−42÷(−7)�+7 =  
 

2 

  عبارات جبري زیر را ساده کنید.الف )   .7
2� + 7� − 3� + 9� =  

 
2(3� − 4�) + 5(� − 2�) =  

 
�2مقدار عددي عبارت جبري  ) ب + 3� − yرا به ازاي  ��2 = �و  3 =  به دست آورید. 2
 
 

  .را به دست آورید روبروج ) محیط مستطیل 
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 "امام علی (ع)"ارزش هرکس به اندازه ي علم اوست.
 3صفحه   

 بارم 15/10/97.         تاریخ امتحان : : ................... هفتم کلاس ............................ نام و نام خانوادگی : ردیف
 الف ) معادله ي زیر را حل   .8

 .  کنید
              7� − 2 = 33 
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  با توجه به شکل روبرو :  .9

  الف ) در جاي خالی نام پاره خط مناسب بنویسید.
 

(������ +⋯ ) − ������ = ������             ������ − ������ = ⋯  

  ب ) در جاي خالی عدد مناسب بنویسید.
 ������ = ⋯������                      

������������ = ⋯       
 

1 

 با توجه به شکل مقابل اندازه ي زاویه هاي خواسته شده را بدست آورید.  10
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  یر:ز شکل به باتوجه  11
 ............. ؟ستا A شکل یافته لنتقاا شکل املف ) کدا

  خط بهیک نسبت A شکل ي قرینه شکل امکدب  )  
 ؟ ..............باشد می سترا

  90 ازهندا به A شکل ي یافته دوران شکل امکد ج  )
 ؟.................باشد می نقطه یک لجهحودر

 180 ي ازهندا به A شکل ي یافته دوران شکل امکدد  ) 
 ................؟باشد می نقطه یک لجهحودر
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=ب ) آیا  جواب معادله  � 3
  � 

3 − 2 =  است ؟ چرا؟ 1−

ج ) براي مسأله ي زیر فقط معادله 
 بنویسید.

خودکار  4سپهر براي خرید  "
تومان پس 1000تومان داد و 15000

چقدر بوده گرفت، قیمت هر خودکار 
 ............................ "است؟

A        B        C        D         E        F 
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7� = 35  � = 5 

عدد xبله چون اگه به جاي 
قرار دهیم دو طرف  3

 می شود 1-تساوي برابر 
4� + 1000 = 15000  

  1  
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 4صفحه  ردیف
 

 بارم

   با توجه به اینکه دوشکل مقابل هم نهشت هستند:  12
 

  متناظر را روي شکل نشان دهید. زوایايالف ) برابري 
 

 را کامل کنید. زیرب  ) تساوي هاي 
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 حاصل عبارت زیر را با روش حل مسأله ساده تر به دست آورید.  13
  1 
2 +

  1  
4 +

  1  
8 + ⋯+

  1  
128 =  
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 3درجه سردتر از اصفهان و دماي هواي کرمان  12دماي هواي اصفهان صفر و دماي هواي شهرکرد   14
  درجه بالاي صفر است:

 چقدر است؟الف ) دماي هواي شهرکرد 
 
 

  ب  ) میانگین دماي سه شهر اصفهان، شهرکرد و کرمان را بدست آورید.
 
 
 

1 

متري سطح زمین رها کرده ایم؛ اگر این توپ پس از هر بار برخورد با سطح زمین  81توپی را از ارتفاع   15
ثلث ارتفاع قبلی خود بالا آید،از لحظه ي رها شدن تا چهارمین مرتبه اي که به زمین بخورد چند متر 

 حرکت کرده است ؟
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 منزهّ -موفق و سربلند باشید 

��  �  
127
128  

−12  

0+(−12)+(+3)

3 = −3  

81 + 27 + 27 + 9 + 9 + 3 + 3 = 159  
1  2  3  4  




